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Broj:
Datum: __.01.2009. godine
N/r Direktoru
Predmet: Poziv
Poštovani gospodine/gospođo,

pozivam Vas da, dana 06.02.2009. godine (petak), prisustvujete Edukativnoj konferenciji - ’’Upravljanje otpadom i reciklaža elektronskog otpada’’, koja će se održati u Velikoj sali Regionalne privredne komore Kikinda, Trg srpskih doborovoljaca br.48, Kikinda, sa početkom od 12:00h, u organizaciji kompanije Božić i sinovi, Regionalne privredne komore Pančevo i Regionalne privredne komore Kikinda.

Predavači su eminentni stručnjaci u oblasti upravljanja otpadom, a posebno u oblasti reciklaže elektronskog otpada, , i to: Vlada Babić – EZO Group (predavanje na temu – Upravljanje industrijskim otpadom), Nikola Egić – generalni direktor kompanije Božić i sinovi (predavanje na temu – Reciklaža e-otpada, domaća iskustva i praksa u EU), prof.dr Peđa Jovanović – Institut za multidisciplinarna istraživanja (predavanje na temu – reciklaža monitorskog stakla i baterija), i dr.
Molimo Vas da svoje prisustvovanje, Edukativnoj konferenciji, povrdite na tel: 0230/21-080 i 21-173 ili e-mail adrese: tibor.horvat@komora.net i stojan.mijatovic@komora.net, kontakt osobe su Horvat Tibor i Stojan Mijatović.

S poštovanjem,
Sekretar udruženja

Regionalne privredne komore Kikinda
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